

美丽的十月

烟台·十月
创刊六周年纪念特刊



我上大学那会儿就开始看《齐鲁晚报》了,一直到现在都会经常看。今年《齐鲁晚报·今日烟台》6岁了,我对她有两点希望:一是希望她能更多地走进烟台下面的县市区,新闻覆盖面更广,更好地满足社会大众;二是希望她能针对新闻热点,做出更多的分析和点评,挖掘更多新闻背后的东西。

——鲁东大学商学院副院长刘良忠

[读者寄语]



烟台籍奥运冠军唐功红结婚当天喜上眉梢。本报记者 李泊静 摄



周璐璐布满老茧的双手,奥运冠军付出了常人难以想象的努力。本报记者 赵金阳 摄



痊愈的张广秀比以前更加开朗。本报记者 李泊静 摄



孙茂文百万养老钱捐资助学。本报记者 赵金阳 摄

人物之美——

他们感动一座城

本报记者 毛旭松

豪爽的性格显侠义肝肠,宽阔的胸襟纳百川之量,这是对700万烟台人性格的生动写照。暂且不表烟台自古英雄豪杰辈出,且看今朝烟台好人的光辉事迹:最美环卫工张国顺冒雨等失主、最美消防员孙茂珲火海救人壮烈牺牲、好人刘盛兰耄耋之年拾荒助学、最美女孩刁娜舍己一条腿救人一条命……一方水土养一方人,都说胶东人厚道,果不其然!

齐鲁大地、孔孟之乡、礼仪之邦,在烟台这片沃土之上,正因为流淌着爱的旋律,所以才有如此缤纷多彩、如此壮丽辉煌的佳话。他们的善举,为爱心城市、文明城市烟台做出了最好的诠释。他们用善行义举,成就了个人道德的魅力,彰显了城市文明的根基,为全社会传递了满满的正能量。这才是烟台人,这就是烟台人。

▶大伙陪刘盛兰老人过90岁大寿。本报记者 李泊静 摄



梅子涵给同学们做讲座。本报记者 李泊静 摄

◀要出院了,刁娜很开心,拿着IPAD看视频。本报记者 李泊静 摄



陈光标表演精彩的魔术。本报记者 赵金阳 摄



童话大王郑渊洁耐心回答孩子们提出的问题。本报记者 赵金阳 摄



杨新民说,他现在所获的健美奖杯奖牌自己已经数不过来了。本报记者 赵金阳 摄